

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму „Екологія” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 „Екологія” галузі знань 10 „Природничі науки” Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Темпи зростання чисельності населення планети та його потреб призвели до використання надзвичайно великих обсягів різних природних ресурсів і утворення величезної кількості різноманітних відходів. Тому, екологічна діяльність нині – обов’язкова, і вочевидь – одна з основних складових будь-якої сфери людської діяльності: промислового виробництва, енергетики, сільського та лісового господарства, транспорту, наукових досліджень, військової справи, культури, релігії тощо.

В запропонованій кафедрою екології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького освітньо-професійній програмі визначені освітні компетентності, які визначаються видами та завданнями навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Слід відзначити, що кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Рецензована освітньо-професійна програма Екологія за спеціальністю 101 „Екологія” в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 „Екологія” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та може бути рекомендована для практичного використання.

Директор Яворівського національного
природного парку,
заслужений природоохоронець України



Михайло БІЛЯК

18.11.2021р